Ученицы 8 класса Немытова Александра, Ренге Софья, Скобелева Марина прошли обучение по образовательной программе «Избранные вопросы английского языка» по направлению «Наука» ГАОУ ДО АО « Центр «Созвездие» (куратор школьной команды Воронцова Л.Ю.) Поздравляем девчонок с успешным окончанием курса дополнительного образования и желаем новых творческих успехов!







5 ноября группа обучающихся нашей школы посетила самый северный и закрытый космодром «Плесецк». Это один из самых крупных космодромов мира, является официальным мировым лидером по количеству космических запусков.

Сначала мы посетили музей космодрома, узнали историю создания, смогли увидеть макет космодрома. После вкусного обеда в ресторане мы отправились на экскурсию на стартовые площадки. Нам посчастливилось на побывать двух разных стартовых площадках-«Ангара» И «Союз», устройстве об рассказали стартовых площадок, процессе подготовки к запуску. Ребята внимательно слушали и задавали Завершилась вопросы. наша поездка посещением аквапарка «Спутник». Уставшие, но счастливые, наполненные новыми знаниями и впечатлениями мы уезжали домой.

Руководители поездки Ноговицына М.В., Бекетова С.М.

9 ноября обучающиеся 6 класса посетили выставку "Боец РФ-гордость России" в библиотеке п. Боброво. Ребята узнали о новых субъектах Российской Федерации, увидели и примерили на себя бронежилет, каску солдата, познакомились с различным снаряжением содержимым И c сухпойка. Особый интерес у детей вызвали бинокли, прицелы и рация, которые используют Библиотекарь Муллер военные. Анастасия Валерьевна показала ролик о том, как встречают вернувшихся военных, co спецоперации Архангельске. Выражаем слова благодарности Муллер А.В. за проведенную экскурсию.







11 ноября ученица 10 класса Попова Дарья приняла участие в общественнонаучных чтениях ПО военноисторической тематике «Защитники Отечества», которые проводились в региональном центре патриотического «Патриот». воспитания Даша исследовательской выступила работой о Соловецких юнгах (научный руководитель работы Воронцова Л. Поздравляем Ю.). Дарью руководителя успешным выступлением.

обучающихся Приморского района вновь появилась возможность блеснуть эрудицией в интеллектуальной игре «Брейн-Ринг». В нашу школу приехали 6 команд 6-8 классов и 4 команды 9-11 классов. Началось все с торжественного открытия. Затем ребята разошлись по своим площадкам. Ответы на многие вопросы требовали не только знаний в различных областях, но и логического мышления. Вопросы были серьёзные, и шуточные. В «Брей-Ринге» недостаточно знать правильный ответ, здесь нужна скорость мышления, быстрый реакция, анализ предлагаемых партнерами по команде вариантов ответа и правильный наиболее подходящего из них. И ребята с этим отлично справились. Победителями игры среди 9-11 классов стала команда Катунинской школы, на втором месте-Талажская, а на 3-Уемская, среди обучающихся 6-8 классов команда девчонок нашей школы на 2 совсем чуть-чуть уступив Заостровской школы. Поздравляем девчонок и кружка интеллектуальных руководителя Бекетову С.М.





5 ноября второклассники побывали в музее Малые Корелы на экскурсии. Ребята узнали, как "рубашка в поле выросла". С рассмотрели хозяйственную интересом постройку-поветь, где хранили инвентарь, необходимый в крестьянском труде. В непогоду и в холодные месяцы здесь теребили лен. Рассмотрели мялку, трепало, щеть и попробовали сами изо льна получить пряжу. Во время практической части, познакомившись с чапахами, прялкой и веретеном, И мальчики девочки попробовали свои силы в получении нити на детских прялках. Оказалось, что это не так просто, и в этом деле нужна сноровка и усидчивость. Изучение истории, обычаев, традицй родного края-занятие полезное и увлекательное!

Поздравляем обучающихся Ноговицыну Анастасию (5 класс), Савчук Елизавету (9 класс) и Дурнева Кирилла (5 класс) за 3 место в областном конкурсе видеороликов, посвященный детскому телефону доверия. Как любой сервис, телефон доверия имеет собственные " стандарты качества", обязательные для исполнения. Каждый человек, который обращается на телефон доверия, вправе рассчитывать на конфиденциальность.

Обучающиеся представили видео-материал в ГБСУ АО "Северодвинский СРЦН " Солнышко".

Стрельченко .Н., педагог-психолог.









В этом учебном году 3 класс вместе с классным руководителем участвует в проекте «Орлята России» от Российского движения школьников. Это программа развития активности учеников начальных классов, разработанная в рамках национального проекта «Образование».

В течение учебного третьеклассники проходят обучение по образовательным девяти трекам творческим заданиям для коллективного выполнения. В октябре команда класса успешно прошла трек "Орлёнок-лидер", все участники получили сертификаты. На первом орлятском уроке ребята придумали название, девиз и законы орлят. На остальных занятиях учились работать команде, выполняли различные творческие и проектные задания, играли, представили отчет о проделанной работе. В ноябре класс участвовать начал В НОВОМ "Орлёнок - эрудит".

Классный руководитель Клишова Т.Г.

Поздравляем победителей и призеров школьного спортивного праздника "Самая спортивная семья -2022" семейные команлы Пономаревых, Баджурак, Поздняковых, Ноговицыных, Ивановых, Цымбалюк! Участникам соревнований предстояло побороться в силе, ловкости и выносливости в 10 эстафетах весёлых спортивных 3a звание победителя. Все участники соревнования показали сплоченность, взаимовыручку и умение работать в команде, а самой значимой наградой для них стали, несомненно, положительные эмоции и счастливые лица родных людей.

Подобные семейные мероприятия не только сближают родителей и детей, но и передают подрастающему поколению представления истинных семейных ценностях, приобщают к образу жизни. Организаторы здоровому мероприятия уверены, спортивная семья - это здоровая и крепкая семья. И все семьи, которые приняли участие в спортивном празднике, уже победители! Хочется надеяться, что заряд положительной энергии, дружбы и радости, который наши семьи получили в эти дни, надолго останется с ними.









В преддверии празднования Дня матери 24 ноября в Бобровском Доме Культуры прошел баттл "Дети & мамы". Мамы пытались расшифровать современные выражения детей, объяснить без слов названия игрушек, ну а дети, наоборот, угадывали выражения и игрушки из летства мам. Вместе пели пытались накормить мам с закрытыми глазами, угадать маму по руке. Время незаметно. пролетело Спасибо работникам ДК и мамам, которые поучаствовать нашли время мероприятии!